

RASPORED SVETIH MISA
21. rujna2020. – 27. rujna2020.

PONEDJELJAK, 21. rujna2020. - sv. MATEJ, apostol i evanđelist

18:00 BLAGDAN-SVETA MISA

UTORAK, 22. rujna 2020. - Emerita, Mauricije, Silvana, Oton

18:00 +

SRIJEDA, 23. rujna 2020. - sv. padre PIO, prezbiter

18:00 +

ČETVRTAK, 24. rujna 2020. - Anatolij, Vuk, Gideon

17:30 - pobožnost klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu

18:00 +BOŽIDAR Bezak, god.

PETAK, 25. rujna 2020. - spomendan vlč. JOSIPA VEDRINE i zvonara TOME MARTINUŠA

17:15 - molitva na grobu zvonara Tome Martinuša na groblju u Loboru

17:30 - molitva kod kapelice sv. Josipa za vlč. Josipa Vedrinu

18:00 - svetomisno slavlje 71. godišnjice mučeništva vlč. Josipa Vedrine i zvonara Tome Martinuša+DANIJEL Petreković, god. i ob. Petreković, DAMIR, TOMO i TOMISLAV Knok, god. i ob. Knok; +DANIJEL Kresonja, god.; +JOSIP Rizman, god., ANKA i SLAVKO Rizman

SUBOTA, 26. rujna 2020. - sv. KUZMA i DAMJAN

7:30 +JOSIPA Rakić, god.

NEDJELJA, 27. rujna2020. - 26. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30- sv. Ana, Lobar +ANDRIJA, DRAGICA i IVANKA Horvat, god.

11:00 - HODOČAŠĆE U KLENOVNIK

18:00 - svetište MBG+DRAGUTIN Ivanuš, god. i ob. Ivanuš; +ŠTEFICA i JANKO Macan; +ĐRUĐICA Bolšec; +MIJO i MARIJA Kunić i ob. Kunić; +STJEPAN i NADICA Spevec i ob. Spevec



BROJ: 729

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE,LOBOR

20.9.2020. – 27.9.2020.

župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

25. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 20, 1- 16a).

U ono vrijeme, reče Isus svojim učenicima ovu prisporodu - „Kraljevstvo je Nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe unajmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni, pa i njima reče - 'Idite i vi u moj vinograd, pa što bude pravo, dat ću vam!' I oni odoše.

Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im - 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu Mu - 'Jer nas nitko ne unajmi.' Reče im - 'Idite i vi u vinograd.' Uvečer kaže gospodar vinograda svojemu upravitelju - 'Pozovi radnike i podaj im plaću, počevši od posljednjih pa sve do prvih.'

Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar, a kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina - 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu!'

Nato On odgovori jednomu od njih – 'Prijatelju, ne činim ti krivo! Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje, pa idi! A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili, zar je oko tvoje zlo, što sam ja dobar?' Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji!“

Riječ Gospodnja!

Tko je glavni lik u mojoj priči - 'Moj dan'?

Oko nas su stalno nekakve podjeljenosti. Većinom se ljudi uvijek na nešto žale, pokušavaju mudrovati na svoj svojstven način. Međutim, kada bismo to pogledali malo поближе, djeljenja koja se događaju na društvenoj razini u nekakvim mišljenjima u kojima se razilazimo, nemaju prevelike usporedbe sa djeljenjima koja se događaju u nama samima.

Često se znamo posvađati s bližnjima, no dok slušamo o podjeljenostima koja su se događala još za vrijeme Kristova doba ili kroz čitavu povijest čovječanstva, pa sve do danas, ne možemo, a da se ne zapitamo – ne osjećamo li prisutnost istog 'duha podjeljenosti u nama'? Zna nam se dogoditi da se nađemo u stanju da počnemo 'mudrovati' kada nam ono 'što je prava istina' počne biti važnije od onoga tko je Istina? No, moramo biti svjesni toga, da kad nam se to u životu dogodi, onda nam je ideja zamijenila Krista i tada postajemo idolopoklonici. Svatko od nas ima nekakvo iskustvo Boga – neki od nas su toga iskustva svjesni, drugi pak, baš i nisu. Onima koji baš i nisu previše svjesni, svakako treba pomoći da postanu svjesni takvog iskustva. S druge strane, oni ljudi koji su svjesni svojeg iskustva s Bogom, možemo biti sigurni da se ono uvelike razlikuje od tuđeg iskustva. Zbog toga tu često nastaju kojekakva rječoborstva o tome koliko je čije iskustvo autentičnije te koliko je ono stvarno. No, to je prva zamka – jer, umjesto da smo usmjereni kako Bog različito pristupa različitim, mi smo često skloni tražiti nedostatke tuđeg ljudskog iskustva; umjesto da gledamo u Dobro, često se zagledamo u loše. To lako možemo provjeriti na način da kad u danu donosimo određene odluke, sami sebe zapitamo – čime je moja odluka vođena – Istinom koja je Osoba ili istinom koja je ideja? Što je to, što natapa moju odluku, što je to što natapa viđenje moga dana? Tko je glavni lik u priči koja nosi naslov 'Moj dan'? Jesam li to ja, je to neka moja ogorčenost ili nekakva moja radost, je li to neka druga osoba, jel to nekakav cilj, neostvarena želja, je li to nekakvo sjećanje na neke prošle dobre ili loše situacije - što je to što nam zaokuplja misli većinu dana? Sve stvari koje su nam tzv. 'centar dana', a da nisu Isus Krist – što one od nas traže? Zasigurno nekakvu hrabrost, ustrajnost, sigurnost – no, mi da bismo bili vođeni tom 'stvari', stalno moramo proizvoditi nekakve logičke sklopove u svojoj glavi, nekakve dosjetke, nekakve vježbe da sami sebe hrabrimo, da znamo izbjeći ono što mislimo da nije dobro za nas, no nitko od nas nikako da providi da je pozadina, odnosno baza svih ovih misli upravo strah! No, ako je moj dan vođen vjerom u Isusa Krista, tada su moje odluke natopljene životom i tad više nisam u centru ja, niti moj problem, niti moja želja, čak niti moja radost – jer, to je trenutak gdje započinje moj unutarnji mir. Ako ti je Krist taj koji je centar tvojeg dana i kojega donosiš drugome, to je navještaj evanđelja! No, često puta, nama se zna dogoditi da se nađemo u poziciji u kojoj pokušavamo promijeniti okolinu u kojoj se nalazimo, odnosno prisiliti druge da se ponašaju prema nama, onako kako bismo mi to željeli i kakva očekivanja imamo obzirom na čovjeka kojeg želimo sebi 'prilagoditi'. Svi smo mi pozvani živjeti radosno kršćanstvo, a ne mijenati svijet! Posljedica radosnog kršćanstva je promjenjen svijet! To su stvari i situacije kojima treba dati vremena. Također, valja na samog sebe pogledati – jer, kada Bog nije taj koji nam je središte života – nemoguće je da ne živimo u laži. Zapravo, mi neprestano moramo lagati zbog toga jer iz dobrih ili loših razloga idemo zadovoljiti stvarnost koja je oko nas korumpirana i ja sam ju, kao takav/takva prihvatilo. Zato često nađemo samog sebe kako, unutar te 'korumpiranosti' pokušavamo učiniti neko dobro u stanju 'vlastite korumpiranosti', ne vidimo da je to tzv. 'žešća farizejština' koja pokušava izaći iz nas.

Što nam je, dakle, činiti? Treba obući novog čovjeka! Nije potrebno tražiti razloge, niti se svađati s ljudima, niti tražiti povlastice u životu, nego baš suprotno – potrebno je ići gdje se može – pa makar to značilo da ću ja biti taj koji će izgraditi novi prolaz do Neba, do vječnosti! Važno je biti slobodan čovjek, a to je potpuno nemoguće, ako nemaš razlog za Istinu – a razlog za Istinu imamo samo u Bogu, nemoguće ga je pronaći bilo gdje drugdje pošto su svi ostali razlozi za istinom ograničeni, uvjetovani i imaju svoj početak i svoj kraj – a mi ljudi, mi smo toga svjesni i to jako dobro znamo! Zbog toga nema sigurnosti, tamo gdje nema povjerenja i vjere! Razlog Istine i radosti, razlog tvojeg izlaska iz mudrovanja o tome tko je Istina – pomoći će ti da svoj dan usmjeriš kako treba! A jedini tko može istjerati strah, zove se LJUBAV – Presveto Trojstvo! Hrabri budite i svaki dan u rano jutro, donesite iznova odluku neka Krist bude taj koji je u centru, a ne moj strah, niti moja želja, niti moja prilika, niti moja napast, niti moje kreposti, niti moje vrline. Zahvali Bogu na svemu ovome i upitaj Ga - a, gdje si, Gospode Ti, iznad i iza svega ovoga? Tebe želim vidjeti, Tebe želim čuti!

Umrli: SAŠA Sokolić, 1974., Velika Veternička.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani: KAROLINA Rihtarić i MATE Marić.

Kršteni:

Dar za Crkvu: MARIJA Hubak, Vojnovec; obitelj KRUHAK, Stari Golubovec 2; obitelj JOSIPA Kramarića, Velika Petrovogorska 2; obitelj HORVAT, Franje Horvata Kiša 4, Lobar.

Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**

*Hvala svima vama, dragi župljani i hodočasnici, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: **HR4623400091 110687425.***

ŽUPNI OGLASI:

- U petak, **25. rujna 2020.** obilježavamo **71. godišnjicu mučeništva župnika Josipa Vedrine i zvonara Tome Martinuša.** U **17:15** bit će **molitva na grobu zvonara Tome Martinuša na groblju u Loboru**, a potom u **17:30** molitva za vlč. **Josipa Vedrinu kod kapelice sv. Josipa**, nedaleko od mjesta stradanja ubijenih. **Svetomisno slavlje** povodom obljetnice smrti predviđeno je za **18:00 sati u župnoj crkvi sv. Ane.**
- Sutra je blagdan sv. Mateja apostola sv. misa je u 18 sati.
- Danas u 11 sati sveta misa će biti u Starom Golubovcu.
- U nedjelju, **27. rujna 2020.** bit će **Hodočašće u KLENOVNIK.** Svi ste pozvani!
- U subotu 26.09.2020. u 9:00 krizmanici imaju vjeronauk u pastoralnom centru, treba donijeti svoje knjižice i oni koji nisu hodali na mise naučiti za provjeru znanja.
- Građevinski radovi su u tijeku na pastoralnom centru, **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!!**
- Vjerski tisak - Glas koncila.